Priklad 65. V zdsice s 10 vyrobky je 8 kvalitnich (2 nich je 5 proni
jakosti a 3 jsou druhé jakosti) a 2 zmetky. Ze zdsilky vybereme bez

vracent 2 vyrobky. Nahodna velicina X necht znaéi pocet vybranijch 4 aq LIS
kvalitnich virobku a Y pocet vybranych vyrobku pruni jakosti. Urcete (. \‘
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Priklad 66. Spojity nahodny vektor (X,Y, Z) ma hustotu k - ryz pro
0 < xy<1,0< 2 < 3 ajpnak rovnou nule. Urcete konstantu k a
vypoctete




Priklad 67. Spojity nahodny vektor (X, Y) mad hu:tofu'G:r y) = 242%y(1—
x) pro 0 < z,y <1 q jinde nulovow. Dokazte, Ze X a 'Y jsou stochas-
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Priklad 68. Uréete pravdépodobnost, e nahodnad velicina X ~ N(20,16)
nabude hodnoty:
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Priklad 69. Na vijrobeich mérime délku s presnosti £0.5mm a Sirku
s presnosti +£0.2mm. Ndahodnd velicina X udava chybu pri mérent
delky a 'Y chybu pri mérent sivky. Predpokladejme, Ze simultanni hus-
tota pravdépodobnosti p(x,y) je wvnitt mezi chyb_konstanini (a jinde
samozrejme nulovd). Urcete

1. tuto konstantu,
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obé marginalni hustoty pravdépodobnosti,
3. simultanni distribucént funkei,
4. obé marginalni distribucni funkce,
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Priklad 70. Méyme ndhodnouw velicinu X hustoty f(x) = 2xe” z’ pro

r > 0 {a jinde nulové). Urcete hustotu p]’”ﬂtifﬁpﬂdﬂhnﬂbfi nahodné
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Priklad 71. Ndhodna velicina X mda na intervalu (0,a) konstantni

hustotu pravdépodobnosti (a jinde nulovou). S vyuzitim vlastnosti stredni

hodnoty a rozptylu u-rﬁet‘a:
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